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Muuymka CO30aHUA HACMPOCHUAM U DASMUHKU NA/I1bYHUKOE.

Conpukacaemcs MaTbYUKOM C COCE0M MO MAPTE ¥ TOBOPUM:

o KeJaro .
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< BO BCeM

- ** U Be3JIE.

% 3apaBCTBYI.

“31paBCTBYMTE”, — ThI CKAXEIIb YEJIOBEKY.

“3npaBCTBYI”’, — YJIBIOHETCS OH B OTBET. |
W, HaBepHOE, HE TIOKUIET B AITEKY, .-

I 310pOBBIM OyJET LIENIbIN BEK. 1]
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pellaTtb 3aaa4yt Ha NpoueHTbl.
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[lpoBepka goMallHero

3afaHus.
Ne891

60:15%-100=400 (cTpanum, 3a 3 J1HS)
400:100-25=100 (cTpanui, 3a 2 T€Hb)
400-100-60=240 (cTpanull, 3a TPETUI JICHD ).

Omeem: 6o emopoti 0env Ons npouumana 100
cmpanuy, 8 mpemuti 0enb npouumana 240 cmparnuy.




O/
YT0 Ha3biBaeTcH wi®
.
NPOUEHTOM?

Kak nepeBecTtu
NPOLUEHTbI B
NEeCATUYHYIO
APOOk-
Kak nepeBectu
AECATUYHYHO
Apo6b B



3anuLinTe NpPoLeHTbI B BUAE AECATUYHBIX |
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3anuuiunTe AecATUYHbIe Apoobu B BUOe

0,04

0,67

8, 41PO B%BQB :

1,884
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Kakue Tvnbl 3aaayd
Ha

1DOLEHTbI E
SHaeTs HaxoxaeHhc
Yyuchia no ere

NPOLEHT3M

HaxoxaeHuve
NPOLUEHTOB C
0aHHOINoO Ym

axoxageHue
NPOLIEHTHOro
OTHOLLEHUSA
NBYX YNCEJ




I'Io.D.GepMTeK\ PN
KaXKaoMy TMH)VH

" x=a:n1%-100 ]

[2'x=a:B-100%J

3. HaxoxpgeHwve
NMPOLEHTHOro
OTHOLUEeHUs
ABYX Yncen

~"  MNposepb cebs: 1-3, 2413

[3' x=2a:100-n% ]




N Onpeaenute Tun 3apay MM o

1. B KHure 600 ctpaHud. Cawa npouuTtan 35% KHUN. CKOﬂbKO

ctpanuu npountan EHp@BEpPb Cce01:

2. 3aCeANU idamasmmsntmnninainns 22 oo =UTE
HBLUAGM B TemaTuke,
yTo COCTaE......I,a. CKonbkKo
KHAS BAYKQ 1y4Yunu

OLEHKY «3» vn 1
KOHTpPOIb}
5. ABTOOYC N PR AU D i i v e vama 40 APYTOro
50kM. NMpoexaB 30 KM, OH caenasn octaHoBKY. CKONbKoO
NPOLIEHTOB NYTU OH Npoexan?

3apau ,
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Pas, gBa, Tpu, YeTbipe, NATb! \
bynem npbiratb U ckakaTtb!
HaknoHwunca npasbivt 6oK. Pas, aBa, Tpw.
HaknoHwurnca nesbin 60K. Pas, aBa, Tpw.
A cen4vac NogHUMEM PYYKU
N notaHemcs 0o TYy4KMW. .
Canem Ha JOPOXKKY. w
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CyTo4yHasa NnoTpeObHOCTb OpraHn3mMa B KapoTUHe
COCTAaBIIAIET 4,5 MUNNUTpPaMmMa, a NOTPedbHOCTL B
BUTamMmunHe A coctaBnsieT 30% OT NOTPeOHOCTU KapOTUHa.

KakoBa cyTouyHass noTpedbHOCTb OpraHM3ma B BUTamuHe A?

4,5:100 - 30=1,35(Mr)

roBaAXbobA NeYeHb, ANYa, TBo-
por, pbiba, MONoOKo, wWnu-

ﬁ- HaT, MOPKOBb, NeTpyluKa




CopepxaHue ButammHa C B 100 rpaMmmax cBexero
LULMMNOBHUKA PaBHO 470 MURIIUTPaMMaM, YTO
cocTaBnseT 40% OT coaepxaHusa ButammHa C B 100
rpamMmmax cyxoro wmnosHuka. Kakoso cogepxxaHue
BUTaMmmnHa C B CyXoM LULMNOBHUKE?

470:40 - 100=1175(Mr)

UUTPYyCcoBbIe, KpacHbie
$pyKTbI, UBETHAA Kanycra,
3eneHbin ropouwek, ¢paconno,
pegbka.




KopoBbe MONOKO coaepXuT 0,2% BUTaMuHa B2.
CkonbKo munnurpammoB BuTammHa B:copepxuT
1 cTakaH KOpoBbero Moriokar (1 ctakaTt=200r).

200:100 - 0,2=0,4 (Mr)

TBOpOr, fAWUa, OBCAHbIE
Xnonbs, CBUHWHA, pbibda,
MOJIOKO, COeBOe Macno




KanycTta npu 3aconke TepsieT 20% CBOero Beca.
CKOMNbKO Nofny4nTCcs KUnorpamMmm KBalleHHOM
KanycTbl, eCnu KYNUnu 12 Kr?

12:100 - 20=2,4(Kr)

MOPCKanA Kanycra, 3eneHbin
Yal, WnNUHAY, penvarbii
NyK, Yeyesuya




B mapTe Hukonam nomman 56 kKapnos, a B anperne —
70. Ha ckonbKo npoueHToB HMKonam nonman B

anpene 6onblue, 4emM B MapTe-?
70:56 - 100=125(%)

125-100=25(%)

pacTuTenbHoe Macno, rosa-
 KbA NEeYeHb, pbiba, ANYHbINA
KenToK, ropaanHa
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150:100
-8§=12(nMwnn




S [MpoBepoyHas paborta MM’
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1. Mouoko coaepskutT 4% xupa. CKoJIbKO KUJIOTPAMMOB
| JKHPA conﬂmc—na:ﬂ B 840 1uTpax mMo10Ka?
a) 33,6 ) 3.36 B) 21000 r) 210
2.B280r BOﬂil paBBopn.Jm 70 r conmn. KakoBa
KOHLIEHTPAIMA MOJYYE€HHOIr0 pacTeopa?
a) 25% 0) 20% B) 2% r) 2,5%
3. [lloxynarejb Kynuji 3 KWJI0rpamMma orypuoB, 4To
cocTaBmwiio 25% Bcex NPUBE3EHHBIX B NMAJIATKY OT'YPLOB.

CK0JIbKO KHJIOTPAMMOB OT'YPIOB IPUBE3JIM B NAJATKY?
a) 12,5 0) 120 B) 12 r) 1,25




39®ieHu cBoto paboTy Ha ypdRe )
-u-n—n—u-

Konu4yecTtBO

NMNOJTIY4EeHHbIX
oannos
30-32 «5»
23-29 «4»
11-22 «3»

0-10 «2»




9™ NomawHee 3anaHne: MMl

CocTaBuUTb 3aga4vy Ha NPOLUEHTbI O
BUTaMMHaX NOOOro Tuna v peLunTb ee.

OdopmreHne BbINMOSMTHUTL Ha
oTAeNbHOM JIUCTE C UNNCTpauen n
paccKa3e OT TOM, KaKylo pOorib «Mrpaet»
ITOT By~ ~""r="" — “woenrors sia=a~—agQq,
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R Pedhnekcus: PN

Ecnun ObINno nHTepecHo, Nnerko Ha ypok
BO BCEM pa3obpanuchb - CUHUM UBeT.

Ecnun nHorpa Obinu TpyaHOCTH,
COMHEHMUSA, He COBCeM NOHpaBUnachb
paboTa —3efeHbIn uBeT.

Ecnu He pa3obpanuckb B Teme, ObINO He

O4YeHb UHTEPECHO — KPaCHbIW LBET. .
43.
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[lomHUMBb dormkeH cmap u mnad,
Umo 30oposbke — amo Krnad!

Tl 300po8beEM QOPOXKU,

C gpusKyribmypou Opyxu,
Kywau mo, Ymo Ham rnosie3Ho,
BumamuHbi He 3aby0b!
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